INT BHILMEHRA ARHIHM

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Nº 36 [10824]

Вторник, 21 февраля 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

год ударного трудаг

Рубеж по силам

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании в четвертом квартале прошедшего года коллективу трубоэлектросварочного цеха филиала Новотрубного завода присуждена вторая денежная премия Министерства черной металлургии CCCP.

Уверенно трудились трубосварщики и в январе нового года. Дополнительно к плану они выдали 172 тысячи метров труб. Цех носит звание отличного качества работы. 12 бригад первого, второго, пятого станов соревнуются за выполнение нормы трех лет пятилетки к годовщине новой Конституции.

Слаженно действуют колтрубосварщиков Ю. С. Нарбутовских и С. П. Унесихина. На их счету в январе свыше 30 тысяч метров сверхплановых труб. Темпы работы показывают, что намеченный рубеж им по силам. Лучшей в январе признана бригада Б. В. Ха-

т. ЧИКИНОВА,

Первые предложения

Еще в конце января нынешнего года в постановлении партийного собрания грузового автопредприятия ваписали: всем коммунистам принять активное участие в областном общественном смотре экономии и рационального использования рабочего времени, энергетических и материальных ре-

Партбюро, комитет профсоюза, комитет ВЛКСМ и администрация создали комиссию, которой поручили непосредственно и повседневно руководить смотром.

знаю, что комиссия приступила к работе, сказал секретарь партбюро Н. В. Пепеляев. — Постунают первые предложения. Мы же со своей стороны встречаемся с рабочими, продолжаем разъяснять цели и задачи смотра, оперативно откликаемся на предложения рабочих. Особенно важно, когда люди вскрывают факты бесхозяйствен-

> E. HOPUH, рабкор.



Известны своим мастерством в четвертом управлении треста Уралтяжтрубстрой отделочники М. З. Кутовой. В январе коллектив признан лучшим. Выработка на одного работающего составила 32,3 квадратных метра окрашенной поверхности при обязательствах 27,35.

Среди тех, кто на хорошем счету в бригаде, Л. А. Елисеева и А. Г. Тихомирова. В прошлом году, участвуя в конкурсе молодых строителей треста, они, работая в паре, заняли первое место. Обе пришли в коллектив после профтехучилища. Дело свое освоили в совершенстве. Лидия Анисимовна в эти дни готовится к защите дипломного проекта в строительном техникуме. Антонида Григорьевна помогает овладеть мастерством отделочника молодежи.

Сейчас бригада М. З. Кутовой работает в пятом микрорайоне. Среди ее объектов — школа, жилые дома. Отделочники стараются выполнить работу быстро и

На снимке: Л. А. Елисеева и А. Г. Тихомирова. Фото В. Зотова ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

■ ГОРОДСКАЯ НАУЧНО-

производительность труда НАШИРЕЗЕРВЫ

В пятницу, 17 февраля, «Опыт разработки и реалинаук СССР.

во Дворце культуры Ново- зации комплексной протрубного завода проходила граммы ускоренного роста городская научно - практи- производительности труда и ческая конференция на те- рационального использоваму: «Пути повышения про- ния трудовых ресурсов на изводительности труда и десятую пятилетку», нарационального использова- чальника технического этния трудовых ресурсов в дела Новотрубного завода свете решений XXV съезда кандидата технических на-КПСС». В ней приняли уча- ук Э. О. Нодева — «Роль стие хозяйственные руково- технического прогресса в дители, партийные, проф- повышении производительсоюзные работники, специа- ности труда», заместителя листы промышленных пред- главного инженера треста приятий, ученые института Уралтяжтрубстрой В. М. экономики Уральского на- Коберца — «Бригадный подучного центра Академии ряд и его влияние на рост производительности труда в С докладом выступил строительстве», заместителя первый секретарь Перво- председателя завкома профуральского горкома КПСС союза Новотрубного завода М. Е. Морозов. Заместитель В. И. Наклюцкого — «Содиректора института эконо- вершенствование форм сомики УНЦ Академии наук циалистического соревнова-СССР доктор экономических ния, направленных на понаук В. П. Чичканов гово- вышение производительнорил о том, что важный фак- сти труда», председателя тор роста производительно- городской плановой комиссти труда — совершенство- сии Н. Ф. Плаксина вание управления производ- «Комплексное развитие гоством. Заведующий секто- родского хозяйства и сферы ром того же института кан- обслуживания как необходидат экономических наук димое условие закрепления Е. П. Масленников посвятил и рационального использовыступление комплексному вания трудовых ресурсов», планированию повышения секретаря партбюро динасопроизводительности труда. вого завода С. А. Власова--Тема выступления глав- «Роль партийной организаного инженера хромпикового ции в ускорении темпов завода Б. А. Пахомова — роста производительности труда».

Участники конференции приняли рекомендации.

Отчет о ее работе будет опубликован в следующих номерах городской газеты.

На снимке: (слева направо) участники конференции начальник отдела НОТ и управления производством Новотрубного завода Е. А. Любынский, технолог Новоуткинского завода «Кскра» Л. Р. Шиц и секретарь комитета ВЛКСМ того же предприятия М. Габдрахманова, заместитель начальника производственно-технического отдела хромпикового завода Н. Я. Козионов.

Фото Е, Фролова.



JOSEPH MANTEN MA

ПОТЕРЫ! РАБОТАЙ УМЕЛО, БЕЗ

общественный смотр хоза «Первоуральский». На нашего хозяйства. эффективности использова- центральном отделении со- Земледельцы, механизания сырья, материалов, топ- здана смотровая комиссия торы обдумывают сейчас, ного использования голю- ливно-энергетических ре- из десяти человек. Такие как эффективнее использосурсов и рабочего времени же комиссии будут образо- вать каждый гектар земли,

включились труженики сов- ваны в других отделениях каждый центнер кормов и

удобрений, каждую машину. В совхозе большой машинно-тракторный парк. Решено в третьем году пятилетки сэкономить на восемь тысяч рублей горюче-смазочных материалов.

В. ДЬЯЧЕВСКИЙ, главный инженер совхоза, председатель смотровой комиссии.



ВЕНА. Завершилась кам фонд партийной печати, организованная австрийскими коммунистами. Достигнута поставленная цель - собрать 1,5 миллиона шиллингов для нужд газеты «Фольксштимме», журнала «Вег унд циль» и провинциальных изданий Компартии.

ЛУАНДА. В Народной Республике Ангола опубликована новая конституция страны. Основной закон НРА, утвержденный тральным комитетом МПЛА - лартии труда, провозглашает главной целью республики полную ликвидацию ангольским наследия колониализма и строительство социалистического общества, своболного от эксплуатации человека человеком.

АММАН. Еще одно вое низированное израильское поселение создано на оккупированном западном берегу реки Иордан по доооге из Наблуса в Калькилью. Такие поселения создаются раильских войск и, как правило, на землях, насильственным образом конфискованных у арабов, а также в местах, где были размещены военные лагеря. В нзстоящее время для израильских поселенцев подготавливаются двадцать пять подобных лагерей.

ДУБЛИН. Две продолжается за забастовка технического персонала телефонных станций Дублина, в которой присоединились телеграфисты других городов Ирландии. В результате забастовки не работают многие внутренние телефонные линии, практически полностью парализована телефонная и телексная связь между Ирландией и зарубежными стра-

ТОКИО. Решимость трудовой Японии бороться в защиту своих жизненных прав выразили массового митинга, состоявшегося в Токио. В этой манифестации, шей начало первого этапа традиционного весеннего наступления японских трудящихся на позиции монополистического капитала, участвовали свыше 120 тысяч человек.

AHKAPA. Загрязнение атмосферы турецкой столицы достигло критической черты, В отдельные дни нал Анкарой нависает черный занавес смога, не позволяющий различать предметы даже на небольшом Содержание расстоянии. сернистого анпидрида превышает норму в шесть раз. Это создает реальную угрозу образования в воздухе кислоты, пагубной для здоровья жителей.

(TACC).

перевооружение производ-ства, последовательно внед-ряющих прогрессивные тех-нологические процессы, обе-спечивающих рост выпуска и улучшение качества ме-таллопродукции, получил таллопродукции, получил моложительную оценку в постановлении ЦК КПСС «Об организаторской и полити-ческой работе Челябинско-го обкома партии по эконо-мии черных металлов на предприятиях и стройках области в свете требований XXV съезда КПСС». На снимке: постоянно дей-етвующая выставка по эко-номии металла в Уральском маучно - исследовательском институте трубной промыш-ленности (Челябинск).



ители приняли обязатель-ство к дню открытия XVIII съезда ВЛКСМ — 25 апре-ля выполнить план пяти месяцев этого года. Также хорошо, с опережением графина, работает и бригада монтажнинов - высотнин о в МУ № 28 треста «Сталь-

конструкция», которым ру-новодит П. Н. Сорокин. Эти коллективы, как и коллективы многих других строительных и проектных организаций, предприятий промышленности строительных материалов столицы, в социалистических обязате-льствах на 1978 год обязу-ются сконцентрировать ос-новные материалы и трудовые ресурсы на пусновых объектах.

ооъектах. На снимке: внутренний вид велотрека.

Фото С. Белявого. Фотохроника ТАСС.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 21 февраля 1978 г., № 36

партийная жизнь

Н А отчетно - выборном государственного, то он на партийном собрании верняка сначала бы загляну. Уральского завода тепло- в договор, заключенный золяционных изделий, со- между станцией и заводом. тоявшемся осенью прошло- В нем, между прочим, есть го года, избрали партийную пункт о том, что железно миссию контроля хозяй- дорожники должны уведотвенной деятельности ад- мить о прибытии вагонов министрации, возглавил ко- за два часа. Если же они торую коммунист С. Б. Во- этого не сделают, то обязаобейчик. Тогда же решили, ны снимать с простоя эти то комиссия станет зани- два часа. Не делали работ маться проблемой эффек- ники станции такого, а ру ивного использования же- ководители предприятия знодорожных вагонов предъявляли претензий. Крайней нуждой, конечно Очень глубокую провер

ГОРЬКАЯ ПИЛЮЛЯ

то они внешне правильн

восприняли замечания. Ол

же, это было вызвано. По- провели члены комиссии гому что именно здесь не Они не только установили обходимо было сосредото- факты бесхозяйственности ить внимание первичной но и указали четкий пут партийной организации. устранения недостатков. Ко В ходе выборов, выдян гда познакомились с актом

гая самоотвод, Семен Бо- руководители предприятия онсович сказал: — По-моему, в состав ко-миссии меня предлагают на-

расно. Пользы большой не шать положение дел. Прошел ноябрь, наступил будет: во-первых, я пенсионер, оторван от повседневной жизни предприятия. Вонии в тогда С. Б. Воробейник в тогда С. Б. Воробейник в тогда С. Б. Воробейник в тогда С. Сектета вторых, здоровье не ахти чик встретился с секрета-какое, часто болею. Понят- рем партбюро Е. А. Блохиным и попросил материалы проверки обсудить на оченять поручение. А все же и вот в январе состоялучше, если столь ответст- и вот в январе состоя пось такое собрание. Ком венное дело дадут партии-цу и годами помоложе, и обсуждали вопрос улучше

доровьем получше. ния организации труда н Все-таки избрали его в погрузочных и разпрузоч сомиссию. И не рядовым ных работах, сокращения леном, а председателем. простоев вагонов. Сейчас-то **Гартийная** дисциплиниро- наверное, доволен руково анность не позволила ему дитель партийной комиссии тать в позу обиженного. добился-таки того, что п Эн подчинился решению со- решению проблемы прико рания, энергично, со свой- вали внимание всей партий твенной ему активностью ной организации. деловитостью взялся за — Наоборот, обижен оручение. Уже через месяц сказал мне Семен Борисо

поручение. Уже через месяц сказал мне семен ворисо-с небольшим вместе с чле-нами комиссии А. П. Кор-шуновым и П. Г. Евстафье-вой провели глубокую и что коммуниста, тем более тояния дел на заводе. По одного из авторов проверки

меры? Их масса.

тавили цистерну под раз-

фы. Любопытный пример:

еречислили отделению

ивый: если бы заместитель

енного кармана, а не из

стояния дел на заводе. По по использованию вагонов итогам составили документ. не оповестили о собрании Читая его, нельзя не по- Сомнения рассеял замести ражаться той бесхозяйст- тель секретаря партбюр енности, которая процве- С. С. Приходько. гает на предприятии. При-

— Кто-то сказал, — по яснил он, — что Семен Бо В акте коммунисты ука- рисович болеет и потому не али: за десять месяцев будет присутствовать.

1977 года завод уплатил за Вот так, основываясь н ерепростой железнодорож- словах мифического «кого ных вагонов более четырех то», партбюро не удосужи ысяч рублей. Из чего же лось известить о собрании ложилась столь внуши- своего активиста. Хотя сде гельная цифра? Так, цистер- лать это было очень просто ну, поставленную восьмого Квартиры С. С. Приходыка ноля, опорожнили лишь на и С. Б. Воробейчика нахо ледующий день. Она про- дятся не только в одном н тояла 19 часов при норме том же доме, но и в одном етыре. 12 июля вновь по- подъезде.

рузку, а слили лишь 15 июкому-то из руководителей было мое присутствие на собрании. Не нуждаются во Комиссия установила и мне. Такой черной неблагоакой факт. Руководители дарности за овою общестредприятия иной раз не венную работу я еще не нают, за что платят штра- получал.

Да, вряд ли возможно участия в партийном собраублей. Правильный вывод уолен. Правичный справед- Плуооко обидели партийцы, справед- И до сих пор не извинипиректора В. А. Кишенец лись. По их мнению, ничего особенного не произошло. Г. МУРЗИН.

В РЕКОНСТРУКЦИЯ — МЕТОД ЭФФЕКТИВНЫЙ

PE3EPBOB

В практике хозяйствен- рудования на более соверной деятельности постоян- шенное. Это открывает воз- чешуированный продукт. А но анализируется, что вы- можность в короткий срок всего сейчас выдается на однее: строить новый цех наращивать выпуск добротли расширять действую- ных изделий, досрочно вы- продукции с государственили расширять действую- ных изделии, досрочно выным Знаком качества. Общий: Поставить дополни- полнять планы и социалищий экономический эффект составил 223 тысячи руббрать устаревшее, заме- В прошлом году, к при- лей. ить его автоматической ли- меру, на 18 первоуральских Сошлемся на динасовый

траты, какую ожидать отда- роприятия. В результате внедряют новые технологичу. И многолетняя практика выпуск горячекатаных труб ческие процессы и на суколлективов наших про- возрос на 13040 тонн, хо- ществующих площадях ормышіленных предприятий да- лоднодеформированных — ганизуют изготовление осоет ясные ответы: наиболее на 3365,5. Сэкономлено 110 бо важных для народного экономичный и быстрый тонн условного топлива, хозяйства огнеупоров, повы-путь к высшей эффектив- 647,3 тысячи киловатт-часов шают их качество. Причем, ности производства — ре- электроэнергии. Высвобож- затраты — минимальные. конструкция, замена обо- дено 449 рабочих на дру- Удалось, скажем, рекон-

вода добиваются, чтобы реконструкция способствовала и, главным образом, улучшению качества продукции. Это им удается. Действительно, совершенствуя технику и технологию, коллектив цеха № 3 не только стал изготовлять больше сернистого натрия, но и досрочно аттестовал на высшую категорию качества

гие участки производства.

Химики хромпикового за-

заводах обновили производ- завод. Производство слож-Всякий раз тщательно ство. Что же это дало? ное, трудоемкое. Однако звешивается, подсчитыва- Тек, на Новотрубном за- огнеупорщики настойчиво ется: какими окажутся за- воде осуществлено 132 ме- модернизируют механизмы,

■ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ

Единый лекторский день

Городское общество «Знание» организо- звало интерес у хромпиковцев, железновало единый лекторский день на всех дорожников рудоуправления и жителей редприятиях. Семь свердловских лектооов выступили перед первоуральцами с екциями о социалистическом образе жизни. Кандидаты философских наук В. А. Копырин, А. Г. Пырин, В. И. Чесно-кова, Л. Я. Рубина побывали в коллективах динасового, Новотрубного заводов, удоуправления, шестого и седьмого офтехучилищ. С большим вниманием бочие совхоза «Первоуральский», строгели треста Уралтяжтрубстрой прослутали лекцию кандидата исторических наук В. Н. Кучкиной. Выступление кандида-

Кандилат философских наук, завелуюший кафелрой исторического материализма педагогического института Г. Е. Зборовский провел семинар для лекторов городокого общества «Знание». Педагоги, юристы, прачи получили методические рекомендации по лекционной пропаганде со-циалистического образа жизни. Г. Е. Зборовский дал исчерпывающие ответы на все заданные вопросы.

Два дня свердловские гости читали лекта юридических наук А. В. Грибакина вы- ции для трудящихся нашего города.

■ В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ГЛАДКО НА БУМАГЕ

звена руководит Н. А. Шук- ка что нет, но есть жела- слушателю? лин. Слушатели аккуратно ние работать. Составил он Другой пример. Р. Ф. Сипосещают занятия, активно личный творческий план, моновой поручено подгото

пройденным темам. дения. И слушателям пред- тика КПСС — марксизм-ле- кая поспешность? лагает выполнить практиче- нинизм в действии» провожелезнодорожники, не имея да, вряд ли возможно съще задания на примерах, для остоета. Жур- литической учебы стоит од-

гают только то, что услы- школе. Против его фамилии риала. шат на занятии. Не обеспе- в журнале плюсы — при-

В управлении треста чены слушатели учебника- сутствовал на всех лекциях Урадстальконструкция ком- ми. Николай Александрович и собеседованиях. В осомунисты занимаются в двух поднимал этот вопрос пе- бой графе отмечено также: школах. Одни изучают про- ред партийным бюро управ- пройденные темы- усвоены. грамму курса «Актуальные ления треста Уралсталькон- Разговариваем с Геннадием вопросы политики КПСС», струкция, но безуспешно. Семеновичем, а он замечадругие — «Политика КІССС Н. А. Шуклин нынче пер- ет, что на занятиях бывает -- марксизм-ленинизм в дей- вый год руководит полит- изредка. Кому же верить? ствии». Школой начального школой. Конечно, опыта по- Записям в журнале или

выступают. В результате наметил изучить некоторые вить сообщение о путях большинство имеет зачет по статьи классиков марксиз- усиления борьбы с пьянстма-ленинизма, познакомить- вом, прогулами в коллекти-Николай Александрович ся с методической литера- ве. Раиса Федоровна пока тарается, чтобы каждый турой. Второй раздел плана, что не смогла выполнить заполучил пользу. Он расска- касающийся индивидуаль- дание, болела. Но в журназывает просто, доходчиво, ной работы, общего плана. ле уже сделана отметка о используя конкретные све- Занятия в школе «Поли- выполнении. Ради чего та-

ские задания на примерах, дит заместитель пропаган- Перед руководителем поно завысили простой вагоно на задача — помочь слушанов на 480 часов. Ни за что, ни про что заводчане на коммуниста от на телям глубоко и основательного права, искусственно отстранив коммуниста от стовит сообщение об уча- Судя по записям в нем, слустии коммунистов управле- шатели являются в полном но изучить программу куреречислили отделению органия от техности и Но не всегда пропаган- дывается обратная картина. липовыми записями о стодист бывает удовлетворен Секретарь партбюро Г. С. процентной посещаемости ответами. Порой они изла- Колотилов учится в этой занятий и усвоении мате-

О БОРОЛИНА.

Раньше надзор здесь альный пост дружинни- ность телевизионных ан-

тельников, задержка ремонта произошла из-за отсутствия радиоламп. Второго февраля ремонт по указанным адресам произведен.

упорщики оборудовали уча- сячи рублей.

участок по изготовлению жилых домов,

струировать бетоносмесите- рублей. Более того, она по- хоты С-785, старую кон- вета Министров СССР ли, расширить камеры вы- зволила динасовцам ус- вейерную ленту заменили ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ отмезревания динаса, устано- пешно справиться с социа- на более широкую и вы- чается: «Активно включить вить дополнительные грузо- листическими обязательст- полнили ряд других работ, ся в общенародную борьбу

гового кирпича для футе- де «Искра» реализовали 20 за три года, в результате вать все возможности для сталеразливоччых мероприятий, направленных технической модернизации, достижений наивысшей проковшей возрос в 1,5 раза. на техническое перевоору- мощность завода увеличи- изводительности труда» Предприятию увеличили жение производства. Об- лась с 450 тысяч кубомет- Верный курс — реконстплан на изготовление кок- щая экономия — 90,1 тыся- ров щебня до 600 тысяч рукция. Ибо в целом по госового припаса на экспорт, чи рублей, Выпуск продук- кубометров. Общая эконо- роду за прошлый год в ре-Как решить задачу? Огне- ции увеличился на 350,9 ты- мия составила 196 тысяч зультате обновления произрублей.

по изготовлению Следует отметить, что Нельзя сказать, разуме- фект составил более 3740 пресс-форм из более проч- новоуткинцы реконструиру- ется, что на всех предприя- тысяч рублей, сэкономлено

Экономический эффект гидроциклоны, шламопро- делий и конструкций. но-транспортного с реконструкции — 985 тысяч воды, более мощные гро- В Письме ЦК КПСС, Со- ла горкома КПСС.

подъемные механизмы. И вами юбилейного года. Выпуск щебня возрос на 50 за эффективность и качествот отдача: выход безобжи- На Новоуткинском заво- тысяч кубометров в год. А во — это значит использо

ной стали, выстроили тун- ют не только непосредст- тиях дела идут гладко, свыше 2200 тысяч рублей нельные сушила с площад- венно само производство, Медленно реконструируют- капитальных вложений. кой для комплектования из- но и другие объекты. Мо- ся цехи завода ЖБИиК. В Реконструкцию надо веделий. Осуществление ме- дернизация очистных соору- прошлом году требовалось сти планомерно и настойроприятий дало возмож- жений позволила значите- осуществить строительно- чиво на всех фабриках, ность увеличить производ- дьно увеличить их пропуск- монтажные работы на 750 строительных организациях ство ответственных изделий ную способность, а рекон- тысяч рублей, строители же Партийным организациям на экспорт на 12,3 тысячи струкция котельной — ре- сумели только на 395 ты- следует взять под контроль тонн по сравнению с 1976 шить проблему растущего сяч. Ускорить перевоору- обновление производства, потребления теплоэнергии, жение производства крайче не допускать срыва меро-Еще пример. Совместно которая вызвана сооруже- необходимо. Ведь цель приятий с учеными Восточного ин- нием второго производст- этого — изготовление изститута огнеупоров пущен венного корпуса, новых делий для возведения до- верный путь достижения мов новой серии. Руководи- новых успехов в соревновапорошков для футеровки Коллектив Северского телям треста Уралтяжтруб- нии за выполнение социатиглей индукционных печей, камнещебеночного завода строй необходимо оказать листических обязательств и Они особенно нужны для занимается реконструкцией действенную помощь и заданий десятой пятилетки. автомобильной промышлен- хозяйственным способом — строителям, и коллективу Е. ЧЕРНЯК, своими силами. Установили завода железобетонных из-

* На темы эстетического воспитания

Трибуна учителя

вался почти пустой. За два жет увиденное на экране с

рильма все школы подтвер- Учителя могут с этим и

дня до демонстрации кино- окружающей жизнью.

Пятый в области киноте- кино, а жизнь — совсем гр юного зрителя открылся другое. Впрочем, предвижу водства экономический эф ить самое время.

вины ряда.

дин месяц.

Таково веление времени

инструктор промышленно-транспортного отде-

Различные строительные специальности получают учащиеся среднего профессионально - технического училища № 7. Девушки, которых вы видите на снимке, окончив учебное заведение, станут отделочниками. Руководит группой № 11 СГПТУ-7 мастер производственного обучения Л. Д. Патрушева.

Фото Е. Фролова

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

неотложная задача нашего времени

и другие страны социали- благо человечества!

накоплено 1.300 тысяч ядер- значение. ных бомб, каждая из кото-

могло быть накормлено, преимуществ для Соединен- тивники в США? С одной

этого процесса и превращения его в необратимый необходимы практические шаги по уменьшению военной опасности, по обуздатию опасности сторон. Поряжения поставления по обуздатию опасности сторон. Поряжения в последнее время казатисти сторон. Поряжения в ущерб безопасности сторон. ной опасности, по обузда-нию захлестнувшей мир скольких лет ведутся совет- го соглашения. Однако та-безопасность. гонки вооружений. От ре- ско-американские перегово- кое благоприятное для дешения этих задач в значи- ры, которые вызывают бо- ла мира развитие событий Большое внимание в тельной степени зависят льшой интерес всей меж- пришлось не по вкусу реак- США было привлечено к перспективы дальнейшего дународной общественно- ционным кругам в США. В опубликованной 11 февраля сти. Народы мира с удов- угоду Пентагону и военно- в «Правде» статье «Задача развития человеческой ци- сти. Пароды мира с удов- угоду Пентаголу и вомплек- ограничения стратегических кие их практические ре- су они стараются сейчас вооружений; перспективы и Почему же вопросы пре- зультаты, как договор об вновь затормозить, а то и проблемы». В откликах на кращения гонки вооруже- ограничении систем проти- вообще сорвать договорен- нее американской печати ний и последующего разо- воракетной обороны, вре- ность об ограничении стра- подчеркивалось, в частноружения ставятся сегодня менное соглашение о неко- тегических вооружений, сти, что, как заявил СССР, так остро? Дело в том, что, торых мерах в области ог- Прикрываются они фальши- он не согласится с теми как неоднократно указыва- раничения стратегических вым тезисом о необходимо- предложениями по огранили реалистически мыслящие наступательных вооружений, сти защиты «интересов на- чению стратегических вополитические деятели, в на-владивостокская договорен- циональной безопасности» оружений, которые давали стоящее время применение ность 1974 года относитель- США перед лицом «созет- бы односторонние преиму-Казалось бы, что за во- «Космос» на ближайшие месилы в международных от- но заключения нового дол- ской угрозы». Противников щества Соединенным Штаношениях может вылиться госрочного соглашения об разрядки отнюдь не сму- там. во всеобщую ядерную ка- ограничении этих вооруже- щают факты, а именно «У нас нет недостатка в тастрофу и принести неви- ний. Такому соглашению, практические действия и готовности довести эти пе данные страдания для все- важному для укрепления предложения СССР, направ- реговоры до успешного заго человечества. Ведь на всеобщего мира, наша стра- ленные на устранение угро- вершения, — заявил Л. И. сегодняшний день в мире на придает очень большое зы ядерной войны. С дру- Брежнев в ответах на во-

человек. На создание ного соглашения до сего военных расходов, которые сти. Судя по некоторым засредств массового уничто- времени не завершена. Де- достигнут огромной суммы явлениям, американская жения государства тратят ло в том, что американская — 117,8 миллиарда долла- сторона тоже выражает опастрономические суммы, сторона выдвигала заведо-Подсчитано, что в прошлом мо неприемлемые для час году на вооружения было предложения. Целью их Против каких же положе- креплен ее практическими израсходовано в мире при- был пересмотр владиво- ний намечающегося совет- делами». мерно 400 миллиардов дол- стокской договоренности и ско-американского соглаларов. Сколько голодных получение односторонних шения выступают его про-

Последовательная миро- сколько неграмотных обу- ных Штатов. От нашего го- стороны, например, они вы-любивая политика, которую чено, сколько больных ис- сударства потребовались ступают против согласованпроводят на международ- целено, если бы эти сред- немалые усилия для того, ных ранее ограничений на ной арене Советский Союз ства были использованы на чтобы вернуть переговоры крылатые ракеты, а с друк принципам, совместно оп- гой — за запрещение всех стического содружества, приносит плоды: процесс разрядки международной напряженности продолжается. Однако для углубления вооружений, первостепен- безопасности сторон. нарушить сложившийся ба-

гой стороны, не без их уси- просы корреспондента лий в США на предстоящий «Правды» в канун нового рых эквивалентна по своей Между тем, известно, что финансовый год по сравне- 1978 года. — Возможності мощности той, что была по причинам, не зависящим нию с текущим запланиро- для этого, по нашему мнесброшена на Хиросиму и от Советского Союза, рабо- вано увеличение на 9,4 про- нию, есть. Я бы даже скаодна уничтожила 200 тысяч та по выработке этого важ- цента одних только прямых зал — неплохие возможно-

Т. КУДРЯВЦЕВА.

(TACC).

И о коллективных посеще. кинотеатра могут объединиях кинотеатра с ребята- ниться десяток школ.

ать, заявивший письменно, буну учителя. ределенный оптимизм. Хотето в классе он будет друлось бы, чтобы он был под-

льше месяца назад, и ра- возражения: а разве еще говорить о каких-ли- взрослых не так, разве мы ощутимых результатах не встречали людей, котоаботы, а вот о проблемах, рые, пока смотрят фильм, оторые возникли перед от жалости к поруганной инотеатром, сейчас погозо- героине слезами обливаются, а в жизни такую же «герои-Нельзя сказать, что шко- ню» с любой грязью смещаы города никак не отклик- ют? Встречали, бывает... Не лись на создание своего о вэрослых сейчас речь. Реинотеатра. Почти все по бята податливее, восприимпросьбе работников киноте- чивее, их надо только натра предоставили заявки Учить увязывать кино с жина кинофильмы, необходи- знью. Форм для этого есть ные по учебной программе, немало. Иногда лучше, когаявки были удовлетворены, да дети после просмотра вот 10 февраля на де- фильма, еще не «остывшие» онстрации «заявленного» взволнованные, выскажугся иля девятых классов филь- сами, а учитель только нема «Преступление и наказа- навязчиво переведет разние» зал кинотеатра ока- говор в нужное русло, свя-

цили свои заявки, обещали не согласиться: современные прийти за билетами, а в ре- ребята развитые, не нуждаультате только две —№ 2 ются они в «разжевыва» и 3 — не успели за два дня нии». Так-то оно, может, н «позабыть» собственные за- так, но вот вторую серию явки и обещания. Правда, фильма «Преступление и набыло еще несколько школь- казание» смотрели... пять ников из 6 и 32 школ, но зрителей. Сбежали девятивсе эти «одиночки», вместе классники, не выдержали взятые, не заняли и поло- Достоевского! «Программ» ный» фильм оказался им не Когда стали выяснять, под силу, как же тут не накак же так могло получить- сторожиться? Значит, нужся, учителя - словеоники де- но все-таки не «разжевы» вятых классов в один го- вать» — учить школьников пос заявили, что крайне не- воспринимать серьезные киазумно было после четы- нофильмы. И делать это ехсерийного фильма «Вой- прямо на просмотрах.

на и мир» показывать ребя- Скоро в нашем кинотеатгам «Преступление и нака- ре будет демонстрироваться ание»: дети устали! Но вот кинофильм «Несовершенноведь какое дело: собраны летние». Многие его уже аявки на март, и все идет посмотрели: и у школьнис тому, что их в конце кон- ков, и у учителей накопиов учителя также призна- лось достаточно размышлеот непролуманными. Пля ний об увиденном в фильдевятиклассников, «безмерно ме, и о жизни вокруг нас, уставших» от «Войны и ми- Фильм может послужить ра», заказана «Анна Каре- началом большого разговонина», а для десятых клас- ра о нравственности прямо сов — и «Разгром», и «Под- в зале кинотеатра. Слово за нятая целина», и «Судьба вами, товарищи учителя.

Есть в нашей области, в

человека», и многие другие Есть в нашей области, в фильмы, что вряд ли шко. Богдановичском районе, сетыники окажутся в состоя- ло Байны, ничем особенно нии все их просмотреть за не знаменитое село, хотя как раз тем оно и знамение А вот для 4-7 классов то, что вот уже больше деообще не заказано ни од сяти лет работает там при ого фильма, хотя хороших сельском Доме культуры кинофильмов, нужных по университет киноискусства. программе ребятам средних Приезжают на встречи с классов, имеется немало колхозниками и учащимися стати, использовать дет- старших классов режиссеры. ский кинотеатр для наилуч- сценаристы. цего усвоения школьной Свердловской киностудии, рограммы могут не только киноведы читают лекции по ловесники и историки. Раз- искусству кино. Но сначала е мало прекрасных филь. десять лет назад, никто н иов о животном и расти. приезжал: учителя средней ельном мире, об истории школы начали с бесед перед ографических открытий? кинофильмами, с обсуждеи преподаватели физи- ний — подготовили зритеи химии могли бы най. лей. Если это оказалось пол и в фильмотеке много по- силу всего одной сельской вного для учеников. школе, то вокруг нашего

ии, просмотрах не «про- Нет нужды, да и возможраммных», а просто дет- ности такой нет перечисских фильмов, тоже столт лить на страницах газеты задуматься. Умеют ли ре- все, что запланировано прос? Есть среди них и та: сяцы по пропаганде кинонсие, что сами не прочь оби- кусства, по нравственному и еть слабого, такого же, ка- эстетическому воспитанию: му сочувствовали в кино? это и детские утренники для Мне кажется, что та се- младших школьников под илетняя девочка, которая девизом «Мои друзья — геписьме детской писатель- рои мультфильмов», и бесеише Агнии Барто искрение ды о нравственности, и кикыложила свое жизненное нолекторий для подростков, предо: «Я буду дружить Но все мероприятия пройолько с теми, у кого есть дут без отдачи, если школы то-нибудь «замшевое», не города не объединятся вотенее искренне восхишалась круг своего кинотеатра. есолушкой в фильме. И ма- ли не захотят использовать ьчик, едва научившись пи- его в полную меру, как три-

кить с самым сильным, методист по работе с тот же мальчик, когда детским зрителем киномотрел «Ну, погоди!» в театра «Космос»,

5. SAPBULL

рузья себе выбирал не си-Все тело в том, что для ребят кино — это 2. февраля 1978 г., № 38

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ «ПОЧЕМУ ЗАКРЫЛИ

БАР» — так называэтся

корреспонденция, опуб-

посетителями установленных правил поведения в общественном за-

Корреспонденция обсуждена на заседании штаба добровольной народной дружины Новотрубного завода, котоликованная в номере 13 рая шефствует над седьмым микрорайоном, где от 19 января, в которой шла речь о нарушении расположен пивной бар. ра организован специ-

осуществлялся добровольной народной дружиной опорного пункта седьмого микрорайо. на. Как сообщил командир добровольной народной дружины, заместитель директора Ново-

трубного завода Н. Н.

Осинцев, у пивного ба-

ков под руководством участкового инспектора милиции. * * *

Жители дома № 8 по улице Прокатчиков и дома № 70 по улице Партизан в Новоуткинске в письмах в редакцию жаловались на неисправтенн, что затрудняло просмотр передач. Как сообщил началь-



Фотокору-60

нова с газетой «Под зна- винения, подготовленные им менем Ленина» многолетнее сотрудничест- увидеть в ежедневной стенво. Снимки на самые раз- ной газете «Хромпиковец». ные темы, сделанные не- И еще есть у Дронова увминтетш дентом, украшали и укра- Сегодня Михаилу Ники-шают ее страницы. На них тичу Дронову исполняется не только представлены шестьдесят лет. Поздравляя работает. Сюжеты и адреса творческих успехов фотографий разнообразны член заводской группы на- ДСО «Труд».

Михаила Никитича Дро- родного контроля Фотообсвязывает во время рейдов, можно фотокорреспон- лечение — поэзия.

люди и жизнь хромпиково- ветерана с юбилеем, хочетго завода, на котором он ся пожелать ему новых

Эти снимки рассказываи интересны: спорт, отдых, ют о зональных соревновакультурная и школьная те- ниях по лыжам среди юни-мы. Михаил Никитич — оров Центрального совета



Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ЧЕТВЕРГ. 23 февраля

«ВОСТОН»

«Время». 8.40 «Литературные чте-ния». В. Овечкин. «Упрямый хутор». 9.15 «С эмблемой ЦСКА».

воинах-спортсменах. 9.45 «Песня далекая и

5.43 «Пвели близная». 11.00 А. Твардовский. «Ва-силий Теркин». Фильм-спек-такль Государственного ака-демического театра имени

демического театра имени Моссовета.

12.50 «Моснвична». Телевизионный клуб.

13.50 «По музеям и выставочным залам». Дрезденская нартинная галерея. «Спасенные шедевры».

14.20 «Онеан». Художественный фильм.

15.45 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Фильм-концерт.

церт. 16.30 Премьера докумен-тального телефильма «При-

еяга». 17.30 Новости. 17.45 «Офице 17.45 «Офицеры». Худо-жественный фильм. 19.15 «Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морсного Флота. 19.30 Праздничный вечер

« Концертной студии Останкино, посвященный 60-петню Советской Армии и Военно-Морского Флота, 20,30 «Время».

21.00 Продолжение праздничного вечера. ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.10, 18.40 МОСКВА.

Жизнь науки». 10.40, 11.40 К. Паустов-«Мещерская

ский. «Мещеро... на». 4-й класс. 11.10, 13.10, 19.10 «Твой учитель — искусство». «Ис-кусство Древней Греции». 12.10, 15.00 Говорите по-

испански. 12.40, 13.40 Разнообразие стеблей. Ботаника. 5 класс. 13.00, 14.00 Научно-попустеблей. Ботаника. 5 класс. 13.00, 14.00 Научно-попу-лярный фильм «Лед, снег.

спорт».

14.10 Студентам - заочнинам. Научный коммунизм.

15.30 «Полковник в отставке». Художественный фильм (с субтитрами).

17.00 Поступающим в вузы. Физина.

17.30 «Здоровье».

18.15 Для учащихся второй смены и групп про-

18.15 Для учащихся второй смены и групп продленного дня. Природные комплексы и ресурсы Западной Сибири.

19.40 Свердловск. Ново-

сти. 19.50 Мы пляшем, поем,

играем.
20.15 Для вас, малыши!
20.30 «Присята».
21.30 МОСКВА. Чемпионат

мира по лыжному спорту. Эстафета 4 x 10 км. Муж-22.15 Свердловси.

22.30 МОСКВА. «Литературные чтения». В. Кожевников. «Март — прель». 23.00 Играет ансамблыскрипачей Большого театра Союза ССР. 23.30 «В 6 часов вечера после войны». Художественный фильм. 22.30 МОСКВА.

пятница, 24 февраля

«ВОСТОН» 8.05 Свердловск. Телевизионный механизаторский всеобуч. Картофельные са-МОСКВА. горнисты!» «Отзови9.25 «Офицеры». Художе-ственный фильм. 10.55 «Искусство — сол-дату». Музыкальный теле-

фильм.
14.00 «Твой труд — твоя
высота». Программа донументальных фильмов.
14.50 «Шахматная шио-

ла». 15.20 «Поет народный артист СССР Т. Куузик». 16.00 «От 14 до 18». 16.30 «Москва и москви-

чи». 17.05 Кантата Н. Песнова «Клятва Родине».

«Клятва Родине». 17.30 Новости. 17.45 К годовщине XXV съезда КПСС. 18.35 Концерт артистов

18.33 балета. 19.15 На экране — кино-комедия. «Актриса». 20.30 «Время». 21.00 «Кинопанорама». 22.35 «Мелодии друзей».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 МОСКВА. «Время». 8.35 Утренняя гимастика. 10.10 Программа научно-опулярных фильмов. 10.40, 11.40 Природа пу-ынь. Природоведение. 3-й ласс.

нласс. 11.00, 12.00 Научно-попу-парный фильм «Кедровая

падь». 11.10, 13.10, 16.30 М. Иса-ковский. «Дума о Ленине». 12.10, 15.00 Английский

язын. 12.40, 13.40 Селекция рабиология.

10-й класс.
14.10 Студентам - заочникам. Советское право.
15.30, 18.45 Экран—врачу.
17.00 Поступающим в вузы. Математика.
17.30 «Драматургия и театр». А. Островский. «Гроза».

за». 18.15 Свердловск. Ново-

сти. 18.25 «Внуки комиссаров», Телефильм. 18,55 Реклама. 19.05 «Зодчий», Теле-

фильм. 19.30 Телевизионная пресс-

20.15 Для вас, малыши! 20.30 «Судьбы человече-сние». Роман П. Проскури-на на экране. 21.00 Новости. 21.15 «Если я полюблю»

21.15 «Если я полюблю». Художественный телефильм.

СУББОТА, 25 февраля

«ВОСТОК»

«ВОСТОК»

8.00 «Время».

8.35 Утренняя гимнастика.

8.55 «Умелые руки».

9.30 Для вас, родители.

10.00 «Музынальная программа «Утренняя почта».

10.30 Международные соревнования по хокнею с мячом на приз газеты «Советская Россия». Сборная СССР — сборная Норвегии (2-й тайм). Передача из Кемерово.

мерово. 11.15 «Музыкальный абонемент». Камерное творчество Чайковского. 11.55 «Здоровье». 12.40 «Народные мело-

дии». 12.55 Фильм

детям. 12.35 Фильм — детям. «Военная тайна». 14.40 «В мире животных». 15.20 Тираж «Спортлото». 15.30 Программа телевидения ЧССР. 16.45 «Человек. Земля.

Вселенная» селенная». 17.30 Новости. 17.45 Программа мульт-

17.45 Программа мультфильмов.
18.15 «Девятая студия».
19.15 Премьера многосерийного художественного телефильма «Путь к Софии». 1-я серия.
20.30 «Время».
21.00 «С песней по жизни». Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей.

вторая программа 10.10 Студентам - заочни-кам. Физика. II курс. 11.25 Философия. 12.20 Высшая математи-

12.20 Высцан магена. I курс. 13.25 История КПСС. 14.30 Политическая номия социализма. 15.20 Научный ки 3HO-

16.10 Основы марксист-ско-ленинской этики. 17.00 Поступающим в ву-зы. Русский язык. 17.30 Спортивный класс. 18.15 «Полковник в от-ставке». Художественный фильм (с субтитрами). 19.45 Свердловск. Ново-сти.

19.45 Свердловск. Новости.
19.55 «Монолог в соль мажоре». Телефильм.
20.15 Для вас. мальши!
20.30 «Родина моя Синегорье». Телефильм.
20.45 «Стоп-кадр».
21.00 Спектакль Серовского драматического театра.

23.00 Поет Е. Камбурова. 23.30 Экран зарубежного ильма. «Позднее лето».

воскресенье, 26 февраля

«ВОСТОН» «Время». «На зарядну становисы!». 8.55 «Музыкальный

9.30 к». 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому

Союзу!». 11.00 «В гостях у сказ-ки». «О Терезке и пани Ма-дам». Художественный теле-

дам». Аудольчаний фильм.
12.15 «Веселые нотки».
12.30 «Сельский час».
13.30 А. Корнейчук. «Платон Кречет». Фильм-спек-

такль.
15.55 Играет заслуженный артист РСФСР В. Третьянов (скрипка).
16.10 «Международная па-

16.10 «Между народа норама».
16.40 «В нашем доме».
17.30 Новости.
17.45 «Бумми в зоопарне». Киноновелла.
18.10 «Клуб кинопутеше-

ствий». 19.10 «Советский Союз глазами зарубежных

стей».

19.25 Премьера многосерийного художественного телефильма «Путь к Софии». 2-я серия.

20.30 «Время». 21.00 Чемпионат мира по ланжному спорту. Прыжни с трамплина. Передача из Лахти (Финляндия). 21.30 «Избранные страницы советской музыки». Музыкальное иснусство Азербайджана.

байджана. 22.45 Новости.

BTOPAR ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Концерт осударственного ансамбля (арельской АССР «Канте

ле». 10.35 «Больше хороших

10.35 «Больше товаров».

11.05 Программа документальных фильмов.

11.30 Музыкальная программа «Утренняя почта».

12.00 «Пагуошское движение против нейтронной

ние против нейтронной бомбы».

13.00 Чемпионат мира по лыжному спорту. Гонки на 50 км. Мужчины.

14.05 «Экран собирает друзей». СССР — Венгрия, 14.30 «Турнир СК».

14.05 «Экран собирает друзей». СССР — Венгрия, 14.30 «Турнир СК». 16.00 Чемпионат мира по лыжному спорту. Гонки ма 50 км. Мужчины. 17.15 Свердловси. К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. «Встречя со старыми друзьями». Ожившие страницы. 18.05 «Книги и судьбы». П. Калочигов.

Капочигов. 18.45 «Буровой мастер».

Телефильм. 19.00 МОСКВА. «А ну-ка»

девушкиі». 20.45 «Здоровье». 21.30 Международные се-21.30 мендународные со ревнования по хоккею є мячом на приз газеты «Советская Россия». Сборная СССР — сборная Финлям-ди. 2-й тайм. 22.15 Сверпловск. «Плавильники». Телефильм.

вильшики». Телефильм. 22.30 МОСКВА. «Человеж

и закон». 23.00 «Поет народный ат тист Грузинской ССР 3

тист грум. Сотнилава». 23.30 «Первый троллей. бус». Художест в е н н ы й

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИ

Кинотеатр «Восход», «НЕНАВИСТЬ». Сеансы: 9, 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». «УБИТ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

ЧАНИЯ». Сеансы: 9, 11, 1, 3 часа дня

Кинотеатр юного зрителя «Космос», «МИНУТА МОЛ-

Первоуральская детская художественная шко-(ул. Строителей, 7, тел 2-53-35) объявляет ПРИЕМ в подготовительный класс учеников 4-5 классов общеобразовательной школы

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

С 27 февраля будет демонстрироваться цветхудожественный фильм «МСТИТЕЛЬ» [Ин-

Открыта предварительная продажа билетов

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

21 февраля, Концерт ансамбля танца «РОС-СИЯ» Начало в 19 час. 30 мин. 26 февраля. Народный цирк Дворца культу-

ры — для школ города. Начало представлений в 14 час., 16 час. 30 мин. билеты можно приобрести в кассе Дворца культуры и у культорганизаторов цехов завода.

Дому культуры Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей срочно требуется заведующий библиоте-кой [оклад 115 рублей]. Обращаться к директору Дома культуры.

С 21 по 28 февраля магазин № 24 «Радиотовары» (колхозный рынок) проводит неделю продажи гелевизоров с доставкой на дом.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

мастера-сантехника, мастера-строителя, воспитателей дворовых клубов, машинистку, слесарей, автокрановщика, кровельщиков, подсобных рабочих, каменщиков, штукатуров, маляров. Для работы в писнерлагере требуется квалифицированный слесарь или электрик с предоставлением жилплощади непосредственно в пионер-

Обращаться в бюро по трудоустройству и информации населения по адресу: улица 1 Мая, 10.

Областная станция переливания крови доводит до сведения доноров, что с 15 февраля принимаются следующие категории доноров: плазмы, иммунные, резус-отрицательные, возмездные, доноры-родственники.

Первоуральский специализированный ремонтно-строительный участок противопожарных работ сообщает, что прием на перезарядку и выдача готовых огнетушителей марки ОП-5 производятся в понедельник, среду с 9 до 14 часов. Справки по телефону 2-15-62.

Первоуральский горпищеторг доводит до сведения покупателей, что продажа семян произво-дится через магазин № 27 «Овощи-фрукты» (ул. Ватутина, 29).

Дворец культуры Новотрубного завода объявляет прием в народный ансамбль «Уральская рябинушка» в мужскую и женскую группы хора. Запись в комнате № 70 в среду, субботу и воскресенье с 18 до 21 часа

УТЕРЯННЫЙ штамп магазина № 6 горпищеторга считать недействительным.

МЕНЯЕТСЯ двухномнатная нооперативная нвартира и однокомнатная коммунальная на трехкомнатную коммунальную номунальную номунальную номунальную набратира или двухкомнатную старого типа или двухкомнатная на однокомнатную коммунальную квартиру. Обращаться: ул. Вайнера, 25—1, после 18 часов или по тел. 2-41-54. однокомнатная

СРОЧНО меняется двухномнатная благоустроенная квартира в г. Бекабада Ташкентсной области на любую благоустроенную в Первоуральске. Обращаться: ул. Строителей, 20-а, кв. 75.

Выражаю сердечную благодарность администраций, партийной и профсоюзной организациям цеха № 7 Новотрубного завода, лично С. Ф. Портнову, администрации, партийной и профсоюзной организациям горпищеторга, лично В. З. Рубцовой, Н. С. Большагиной, И. П. Кислицыной, Н. В. Звягинцевой, всем родным, друзьям и знакомым, разделившим со мной тяжелую утрату и принявшим участие в срганизации похорон безвременно скончавшегося, горячо любимого мужа Стулина Александра Наколаевича.

Выносим сердечную благодарность администрации и коллективу строительного управления № 1 треста Уралтяжтрубстрой, всем соседям, друзьям и знакомым, оказавшим поддержку и помощь в похоронах нашей дорогой, горячо любимой дочери, племянницы, сестры Оли Кривенцовой.

Родственники покойной

Сердечно благодарим администрацию, партийную и профсоюзную организации и весь коллектив цеха № 3 Первоуральского оборудования, а также соседей, знакомых и близких, принявших участие в похоронах нашей дорогой сестры, матери Щекалевой Екатерины Алексеевны.

Сын, брат и родственники.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича. 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.